
ROZMACH  

 
obecní zpravodaj                    číslo 02/2022              vyšel dne 04.04.2022 

 

Vážení spoluobčané,  
 

dovolte mi Vás pozdravit v těchto jarních měsících a krátce Vás informovat o tom, co 

nás čeká zejména v oblasti investičních akcí.  

V tomto měsíci jsme obdrželi informaci, že námi podaná žádost o dotaci na opravu 

podlah v hasičské zbrojnici a nátěr věže hasičské zbrojnice byla úspěšná. Předpokládám, že tyto 

práce budou probíhat v průběhu měsíce června v případě příznivého počasí.  

Na vyhodnocení dalších námi podaných žádostí o dotaci na prodloužení chodníku ke 

hřišti, opravu střechy a fasády na Domě s pečovatelskou službou v Mokřinkách a výstavbu 

infrastruktury pro výstavbu RD na Záhumení stále čekáme.  

Jak jsem Vás již informoval, obec obdržela příslib dotace ve výši 450 tis. Kč od 

generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR (dále GŘ HZS) na pořízení nového 

devítimístného automobilu pro naši jednotku sboru dobrovolných hasičů. Minulý týden jsme 

zasílali další žádost na Krajský úřad Moravskoslezského kraje (dále jen KÚ MSK) o poskytnutí 

dotace z rozpočtu kraje na pořízení tohoto vozidla ve výši 225 tis. Kč. Tato částka představuje 

polovinu dotace od GŘ HZS, kterou se KÚ MSK zavázal poskytnout na dofinancování obcím. 

Celkem tedy obdržíme 675 tis. Kč na pořízení zmiňovaného vozidla. Otázkou je, kdy se nám 

toto vozidlo podaří zakoupit. Předběžně jsem poptával několik dodavatelů a bylo mi sděleno, 

že díky situaci na Ukrajině, kde se vyrábí kabeláž do většiny automobilů, je dodací lhůta cca ve 

druhé polovině příštího roku. 

Protože se na nás obracíte s dotazy ohledně svozu odpadů z námi poskytnutých nádob 

na tříděný odpad, tak bych Vám rád objasnil plánovaný způsob svozů. 

Co se týká nádob na Bio odpad, tak v minulém vydání Rozmachu proběhla informace, 

co do této nádoby lze ukládat. Samozřejmě jsme si vědomi, že s nastávající zahrádkářskou 

sezonou bude odpadu přibývat a nádoby možná nebudou objemově stačit, i když jejich odvoz 

bude probíhat jedenkrát za 14 dnů. Proto budeme přistavovat velkoobjemové kontejnery jednou 

za měsíc a také sledovat vytíženost svozu hnědých nádob na Bio odpad. 

Nádoby na plasty budou dle svozového kalendáře vyváženy jedenkrát za měsíc. Tento 

interval nám nastavila svozová firma z její vlastní zkušenosti ze svozů plastů z obdobně velkých 

obcí. Tady je potřeba se zamyslet a řádně slisovat – pomačkat především PET láhve a jiné 

obdobné obaly, aby byla popelnice řádně naplněna a neobsahovala tzv. vzduch.  V případě, že 

popelnice nebude stačit, je možné k popelnici přistavit řádně zavázaný plastový  - PE pytel, 

který Vám svozová firma naloží a odveze.  

U papíru uvidíme, jaké množství bude odvezeno a jak popř. nastavíme další svozy 

tohoto odpadu. 



Tímto bych Vás chtěl požádat o spolupráci, protože je to něco nového, co zavádíme a k 

čemu nás nutí nový zákon o odpadech, abyste maximálně využívali těchto nádob, protože od 

výsledku třídění se bude odvíjet i cena svozu komunálního odpadu v dalších letech, jak jsem 

již informoval v předchozích vydáních zpravodaje. Také Vás chci poprosit o informace, co se 

týká Vašich poznatků ze svozů, zda je např. dostatečný interval svozů apod., abychom mohli v 

příštím roce nastavit intenzitu svozu. 

Termíny přistavení kontejnerů na rostlinný odpad:  
- 08.04.2022, 06.05.2022, 10.06.2022 

Tímto ukončím povídání ohledně investičních akcích a svozu odpadů a přejdu k 

plánovaným kulturním akcím v obci. Naše kulturní komise pro Vás připravuje tradiční Slet 

čarodějnic, o kterém Vás budeme níže informovat a tímto bych chtěl zároveň všechny pozvat 

na tuto vždy vydařenou akci. Rád bych popřál všem zúčastněným čarodějnicím bezvětří a 

šťastný let. Ostatním účastníkům pěknou zábavu nejen u vatry, ale i ve večerních hodinách při 

hudební zábavě. Další plánovanou akcí bude Den obce s dětským dnem, o kterém Vás budeme 

informovat v dalším vydání Rozmachu. Už nyní můžu říct, že se máte na co těšit. 

Touto poslední informací se s Vámi rozloučím a popřeji Vám všem pěkné jarní měsíce.    

    
Martin Urbanský 

starosta obce Melč                                                                                                              

INFORMUJEME . . . 
 

Informace obecního úřadu 
 

Obecní úřad v Melči oznamuje uživatelům víceúčelového hřiště a hřiště pro plážový 

volejbal změnu rezervačního systému a vstupu na tyto plochy. Původní kartový systém byl 

nahrazen kódovou klávesnicí. Po registraci na adrese https://rezervace.obecmelc.cz se dostavte 

na OÚ k aktivaci Vašeho účtu. Bez této aktivace nelze provádět následné rezervace. Každý 

návštěvník hřiště starší dvanácti let musí být zaregistrován.  V případě zjištění návštěvy hřiště 

neregistrovanou osobou může být uložena pokuta ve výši 500,- Kč/osoba. 

Bližší informace Vám poskytnou pracovnice OÚ. 
 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje…. 
 

Střípky z proběhnuvších činností školy 

S nástupem jara, a především s rozvolněním protiepidemických opatření se do naší 

školy vrátil běžný studijní život a s ním i celá řada aktivit, které pomalu dopomáhají napravit 

to, co našim dětem vzala distanční výuka, tedy především sociální, komunikační a pohybové 

dovednosti. Také se naše škola po dlouhé době otevřela veřejnosti u příležitosti březnového 

Dne otevřených dveří, se kterým šlo ruku v ruce ve školní družině Jarní tvoření. Rovněž se 

našlo místo i pro edukační programy a taktéž si naši žáci mohli porovnat své znalosti s ostatními 

žáky z opavského okresu v olympiádách odborného zaměření. Následující příspěvky představí 

tyto akce poněkud zevrubněji: 
 

Lyžařský výcvik… 

se letos uskutečnil poslední lednový týden na obvyklém místě, tedy v jesenickém areálu 

Annaberg, a účastnila se jej celá padesátka našich žáků napříč ročníky a věkem. Většina z nich 

stála na lyžích úplně poprvé nebo s velkou nejistotou. Díky odhodlání všech dětí a trpělivým a 

dobře míněným radám z řad učitelů na konci týdne bez problémů každý účastník zvládl sjet 

malý kopec a nejeden z nich si troufl i na cestu vlekem a jízdu po kopci daleko větším. Lyžařský 

výcvik byl tak příjemnou pohybovou tečkou za prvním pololetím školního roku a je na místě 

poděkovat za jeho organizaci paní učitelce Kateřině Eszlerové. 

https://rezervace.obecmelc.cz/


 
 

Projektový Den etikety… 

pro naše 

starší žáky 

se 

uskutečnil 

po dvouleté 

pauze 

jedenácté 

únorové 

dopoledne 

ve slavnostně vyzdobených prostorách tělocvičny naší školy. Stejně jako v předchozích letech 

obsahoval bezpočet informací, společenských dovedností a situací, s nimiž se kdokoli 

v průběhu svého života může potkat a neprodleně je řešit. Velmi působivé byly letos tance 

třídních kolektivů, které se nesly v duchu vyjádření pospolitosti a vděku jednotlivým profesím 

v boji s pandemií, která v poslední době sužovala naše životy. Naši žáci se, coby zdravotníci, 

policisté, vojáci a hasiči, přidali k celosvětové výzvě a proti stresu z všudypřítomné 

koronavirové pandemie bojovali tancem – Jerusalemou. Vědomosti z oblasti multikulturní 

etikety si žáci ověřili v soutěžním kvízu zaměřeném na světové zvyklosti v daných zemích. 

Společně se 

svými 

učiteli se 

také vydali 

na expedici 

do světa 

pozdravů a 

seznámili 

se se 

zdravicemi 

napříč kulturami. Z několika desítek tanečních párů z různých tříd pak vystoupal nejvýše 

taneční pár Petry Wankeové a Filipa Hipsche, kteří se tak stali dalšími nositeli titulu král a 

královna tanečního parketu. Obrovské poděkování za velmi příjemné a zdařilé dopoledne patří 

paní učitelce Lucii Kotáskové.  
 

 

Olympijský festival v Brně 



Patnáctý únorový den vyjeli žáci 3. – 6. ročníku na Olympijský festival do moravské 

metropole, aby mohli ještě více nasát mimořádnou sportovní atmosféru, za kterou stála právě 

probíhající pekingská zimní olympiáda. Vyzkoušeli si zde vybrané disciplíny, v nichž se na 

olympiádě soutěžilo, jako třeba běh na lyžích, 

střelbu z laserové pušky, bruslení, trenažér na 

rychlobruslení, snowboard, skoky na lyžích a 

taky curling, který (nejenom) našim žákům 

doslova očaroval. V průběhu celého (lehce) 

sportovního dne žáci potkali také české 

sportovní hvězdy, konkrétně Kateřinu 

Neumannovou či Davida Kosteleckého. Žáci 

se z Brna vrátili příjemně unaveni, zato plni 

jedinečných zážitků a setkání. Poděkování za 

organizaci netradičního dne patří paní učitelce 

Ivaně Piskovské a paní učitelce 

Kateřině Eszlerové.  

Cena Jana Zajíce v rukou žáka naší školy 

Začátkem roku dorazila na adresu naší 

školy potěšující zpráva, kterou bylo oznámení, 

že žák Filip Jedlička z IX.A byl na základě 

školou podaného návrhu vybrán k ocenění 

Cenou Jana Zajíce, a to v I. věkové kategorii. 

Výčet studijních úspěchů dlouholetého skauta 

je opravdu dlouhý, mimořádně pestrý, i když 

přírodovědná profilace v něm je více než 

zřejmá. Filip na sebe upozornil již v pátém 

ročníku, a to umístěním v top ten v celostátní 

literární soutěži Rosteme s knihou. Rovněž si 

poprvé vyzkoušel, co obnáší účast v okresních 

kolech Matematické olympiády a 

Pythagoriády, kde sice skončil až ve druhé 

desítce, ale v obou případech s titulem úspěšný 

řešitel. Své úspěchy v matematických 

soutěžích nejednou zopakoval i na druhém stupni a přidal k nim i další. Coby šesťák skončil 

v rámci okresu Opava na 6. místě v Zeměpisné olympiádě, na 7. místě v Olympiádě biologické 

a jako absolutní vítěz ve své kategorii v regionální počítačové soutěži Bajtík. Ani školní 

„covidové“ roky 2019/20 a 2020/21 neznemožnily Filipovi ukázat, v čem je jeho síla. Exceloval 

v okresním kole soutěže Bible a my a z online okresního kola Fyzikální olympiády si odnesl 

bronzové umístění. Slavnostní předání Ceny Jana Zajíce se uskutečnilo poslední únorový pátek 

v prostorách Městského úřadu ve Vítkově za přítomnosti významných hostí, zástupců z obou 

komor Parlamentu České republiky, které bylo zakončeno mimořádným výkonem hudebního 

tělesa, složeného ze smyčcových nástrojů a klarinetu.    
 

Humanitární sbírka pro Ukrajinu 

Každým z nás otřásla bezprostředně po ukončení zimních olympijských her informace 

o masivním útoku ruských vojsk na sousední Ukrajinu, aby každý z nás s obdivem žasl nad 

odhodláním ukrajinského národa svůj stát bránit. Jako v každé válce, tuto nevyjímaje, nejvíce 

trpí obyčejní bezbranní lidé, matky s dětmi a senioři, a tak naše škola ani v nejmenším 

nezaváhala a po výzvě charitativní organizace MOMENT, se kterou spolupracujeme již tři roky, 



na začátku března zorganizovala humanitární sbírku pro 

válkou zasaženou Ukrajinu. Do sbírky se aktivně zapojili 

rodiče základní školy, mateřské školy, Obecní úřad Melč 

a občané obce Melč. Ke sbírce se dále připojilo Centrum 

inkluze ve Vítkově pod taktovkou paní Veroniky 

Schindlerové a Veroniky Holé. Poděkování za sbírku patří 

vám všem, kterým osud jiných není lhostejný, stejně jako 

panu Františkovi Lindovskému za zapůjčení dodávky a 

panu Petrovi Urbanskému za odvoz sbírky 

do Ostravy.  
 

Škola dokořán otevřená… 

byla v rámci Dne otevřených dveří všem rodičům a 

zvědavcům, zkrátka celé veřejnosti, po celý šestnáctý březnový 

den. Zatímco dopoledne měli všichni zájemci možnost být součástí 

běžné výuky a zhlédnout výstavku výukových pomůcek, materiálů 

či školních kronik, hodiny odpolední byly především pod 

taktovkou Jarního tvoření školní družiny. Děti a jejich rodiče si 

mohli společně vyrobit malou jarní pozornost v podobě kytičky, 

slepičky nebo čápa. Při práci se našla chvíle na společné sdílení 

běžných radostí a starostí mezi rodiči i paními vychovatelkami, a 

tak celé odpoledne uběhlo nečekaně rychle. Za jeho organizaci 

patří nemalé díky vedoucí vychovatelce Zdeňce Steckerové.  
 

Nebývalé úspěchy v odborných olympiádách 

S nástupem druhého pololetí se roztočil kolotoč okresních 

olympiád v odborných předmětech, kterých se účastnili i žáci z naší 

školy, tedy ti nejúspěšnější z již uskutečněných školních kol. Do 

okresního kola Dějepisné olympiády se šel poprvé „podívat“ Zdeněk 

Stecker z VIII.A, aby poměřil svoje znalosti na téma Šlechta od konce 

raného středověku do roku 1648 s dalšími šestatřiceti účastníky 

z okresu Opava. Hodiny příprav navíc Zdeněk dokonale zúročil, 

neboť i když jej „rozstřelová“ otázka usadila na 6. místo, získal třetí 

nejvyšší počet bodů, který jej vynesl až do kola krajského. Ještě 

zářivějšího úspěchu dosáhl Filip Jedlička z IX.A v okresním kole 

Fyzikální olympiády, ve které obsadil stříbrnou příčku, rovněž 

s postupem do kola krajského. Oběma žákům blahopřejeme, jejich 

učitelům a rodičům děkujeme za přípravu a podporu. Jejich úspěchy 

jsou nepochybně důkazem toho, že i na malé škole lze dosáhnout velkých cílů.  

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 

Zápis do mateřských škol 
 

Vážení rodiče, 

zápis do mateřských škol v Melči a ve Štáblovicích bude probíhat v pondělí  2. 

května 2022  a v náhradním termínu v pondělí 9. května 2022 vždy od 13.00 do 16.00 

hodin. Žádosti k předškolnímu vzdělávání si budete moci vyzvednout osobně u vedoucí 

učitelky dané mateřské školy ve středu 13. dubna 2022 od 13 do 16 hodin nebo vytisknout 

z webových stránek školy.  

Pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání předkládá zákonný zástupce dítěte: 
 



• žádost zákonného zástupce o přijetí dítěte k předškolnímu 

vzdělávání;  

• kopii rodného listu dítěte (pro doložení dálkovým způsobem) 

• potvrzení o tom, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným 

očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže 

očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Toto se netýká 

dítěte, které se hlásí k povinné předškolní docházce. 

Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání mohou zákonní zástupci 

doručit: 

• do datové schránky školy 

• osobním podáním v mateřské škole 
 

O přijetí dítěte do předškolního zařízení rozhoduje ředitel Masarykovy základní školy a 

mateřské školy Melč, okres Opava, příspěvková organizace za podmínek stanovených § 33, § 

34, § 34a, § 34b zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném 

a jiném vzdělávání (dále jen školský zákon), ve znění pozdějších změn a úprav. Při přijímání 

postupuje podle zákona č. 500/2004 Sb. (správního řádu). 

Vzhledem ke zkušenostem z předchozích let a po domluvě s představiteli obcí Melč a 

Štáblovice byla stanovena jiná Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání 

v mateřské škole v Melči a jiná Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání 

v mateřské škole ve Štáblovicích: 
 

MŠ MELČ 

Ředitel školy stanovil Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v mateřské 

škole Melč, podle nichž bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte v případě, kdy počet 

žádostí v daném školním roce překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro 

mateřskou školu:   

1. Stanovená kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání se vztahují výhradně k 

Žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání, které bude zahájeno k 1. 9. následujícího 

školního roku. V případě nenaplnění kapacity dané mateřské školy může rodič požádat o 

přijetí dítěte kdykoliv v průběhu školního roku. 

2. Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku zpravidla od tří do šesti let, nejdříve 

však pro děti od dvou let, a pro děti, kterým byl povolen odklad školní docházky.  

3. Mateřská škola může přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným 

očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro 

trvalou kontraindikaci (§ 34 odst. 5 školského zákona a § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o 

ochraně veřejného zdraví), toto se netýká dítěte, které se hlásí k povinné předškolní 

docházce.  

4. K předškolnímu vzdělávání bude přednostně přijímáno dítě v tomto pořadí:  

I. dítě s odkladem povinné školní docházky a dítě s povinnou předškolní docházkou, která 

začíná počátkem školního roku, jenž následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku 

věku, a má místo trvalého pobytu v daném spádovém obvodu;  

II. dítě s místem trvalého pobytu v daném spádovém obvodu podle data narození v pořadí 

od nejstaršího; 

III. v případě, že nebude naplněna kapacita mateřské školy dle uvedených kritérií, bude 

přijato dítě z jiného spádového obvodu podle data narození v pořadí od nejstaršího. 
 

MŠ ŠTÁBLOVICE 

Ředitel školy stanovil Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v mateřské 

škole Štáblovice, podle nichž bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte v případě, kdy 

počet žádostí v daném školním roce překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro 

mateřskou školu:  
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1. Stanovená kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání se vztahují výhradně k 

Žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání, které bude zahájeno k 1. 9. následujícího 

školního roku. V případě nenaplnění kapacity dané mateřské školy může rodič požádat o 

přijetí dítěte kdykoliv v průběhu školního roku.  

2. Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku zpravidla od tří do šesti let, nejdříve 

však pro děti od dvou let, a pro děti, kterým byl povolen odklad školní docházky.   

3. Mateřská škola může přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným 

očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro 

trvalou kontraindikaci (§ 34 odst. 5 školského zákona a § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o 

ochraně veřejného zdraví), toto se netýká dítěte, které se hlásí k povinné předškolní 

docházce.   

4. K předškolnímu vzdělávání budou děti přijaty podle těchto bodových kritérií:   

  

 DÍTĚ  BODY  

s místem trvalého pobytu v obci Štáblovice, a to od 3 let věku (kterého dosáhne k 

31. 12. kalendářního roku, v němž probíhá zápis k předškolnímu vzdělávání, děti 

budou seřazeny podle data narození a přijaty v sestupném pořadí od nejstaršího 

do stanoveného počtu kapacity mateřské školy)  

  

50  

s místem trvalého pobytu ve spádovém obvodu mateřské školy od 3 let věku 

(kterého dosáhne k 31. 8. kalendářního roku, v němž probíhá zápis k předškolnímu 

vzdělávání, děti budou seřazeny podle data narození a přijaty v sestupném pořadí 

od nejstaršího do stanoveného počtu kapacity mateřské školy)  

  

40  

s místem trvalého pobytu v obci Štáblovice od dvou let věku (kterého dosáhne k 

31. 8. kalendářního roku, v němž probíhá zápis k předškolnímu vzdělávání, děti 

budou seřazeny podle data narození a přijaty v sestupném pořadí od nejstaršího 

do stanoveného počtu kapacity mateřské školy)  

  

30  

s místem trvalého pobytu ve spádovém obvodu mateřské školy od dvou let věku 

(kterého dosáhne k 31. 8. kalendářního roku, v němž probíhá zápis k předškolnímu 

vzdělávání, děti budou seřazeny podle data narození a přijaty v sestupném pořadí 

od nejstaršího do stanoveného počtu kapacity mateřské školy)  

  

20  

z jiného spádového obvodu (děti budou seřazeny podle data narození a přijaty v 

sestupném pořadí od nejstaršího do stanoveného počtu kapacity mateřské školy)  

10  

 

Podle § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád mají zákonní zástupci možnost vyjádřit 

se k podkladům rozhodnutí před vydáním tohoto rozhodnutí a podle § 33 odst. 1 téhož zákona 

mají právo nahlížet do spisu. Nahlížení do spisu bude umožněno v pondělí 23. května 2022 

od 13 do 15 hodin. Nahlédnutí do spisu podléhá správnímu řízení. 

Seznam uchazečů o přijetí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2022/2023 bude k 

dispozici na místech obvyklých v pondělí  30. května 2022 ve 12 hodin.   

V případě volných míst mohou být děti do mateřské školy přijímány i v průběhu školního roku.  

 

 

 

 

 
 

Bc. Lucie Zálešáková, vedoucí MŠ  
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Tříkrálová sbírka 2022 
 

Vážení a milí občané obce Melč, 

rádi bychom Vám poděkovali za účast v dalším ročníku Tříkrálové sbírky, která opět 

probíhala ve stínu pandemie. Velice si vážíme všech, kteří nám pomohli tuto sbírku ve Vaší 

obci uspořádat. Děkujeme také všem štědrým dárcům, kteří přispěli do pokladniček nebo poslali 

peníze na tříkrálový účet. S vděčností za každý dar Vám můžeme sdělit, že se ve Vaší obci 

vybralo 12 116,- Kč. Peníze z letošní sbírky, která na Opavsku přesáhla částku dvou miliónů 

korun, budou opět sloužit seniorům a vážně nemocným pacientům, kterým naše terénní služby 

pomáhají v domácím prostředí, pomohou nám s výstavbou bydlení pro lidi s mentálním 

znevýhodněním a budou pomáhat všude tam, kam dosáhne pomoc Charity ČR. 

 Děkujeme Vám, že i v těchto složitých časech myslíte na druhé. Chtěl bych Vám 

z celého srdce poděkovat nejen za Charitu Opava, ale především za ty, jimž štědré dary 

pomůžou. 

        Jan Hanuš, ředitel Charity Opava 
 

Poděkování – masopust 
 

 Sbor dobrovolných hasičů Melč děkuje všem občanům obce za vřelé přijetí, občerstvení 

i finanční příspěvky, které byly poskytnuty během masopustního průvodu, který se konal v naší 

vesnici dne 19. února 2022.  
 

Ukliďme Česko 
 

V rámci celostátní akce Ukliďme Česko Volejbalová parta Melč a Obec 

Melč pořádá  

Sběr odpadků v okolí Melče, 

a to dne 22.04.2022 od 16.00 hodin se srazem u hospody Na Trojce. Rukavice i 

pytle na odpadky budou připraveny na místě. Vezměte si sebou vhodnou obuv a 

dobrou náladu. 
 

UPOZORŇUJEME . . .  
 



Obecní úřad Melč upozorňuje na každoroční platbu poplatku ve výši 100,- Kč 

v souvislosti s podanými žádostmi o pronájem obecního bytu v dřívějších letech, tzv. 

aktualizace žádosti. Pokud tento poplatek nebude v roce 2022 uhrazen – do 30.06.2022 

– bude v následujícím roce žadatel vyřazen z evidence. 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Do 30.06.2022 mají nájemci obecních pozemků dle smlouvy povinnost zaplatit nájemné 

na rok 2022.  

 

KULTURA 
 

A je tady zájezd 
 

Kulturní komise při OÚ Melč společně s obecním úřadem se vrátila k tradici pořádání 

obecních zájezdů a dne 14.05.2022 Vás zve na výlet do okolí Kopřivnice. Jako první navštívíme 

město Štramberk – pekárnu Štramberských uší. Poté vystoupáme na Štramberskou Trúbu a těm, 

kterým by se nechtělo, nás počkají v cukrárně. Následně přejedeme do Kopřivnice, kde 

poobědváme a navštívíme Technické muzeum Tatra. Poslední zastávkou bude Muzeum 

řeznictví ve Valašském Meziříčí. Každý účastník zájezdu si bude hradit dopravu a oběd 

z vlastních prostředků. Předpokládaná cena dopravného bude 200,- Kč/osoba (doufejme, že 

navyšování cen nafty tuto výši neovlivní). Případní zájemci nechť se hlásí na tel. čísle obecního 

úřadu 556 309 012. 

  

Kulturní komise při OÚ Melč pořádá již 
XVII. ročník Sletu čarodějnic 

 
 
Sraz: u myslivny  
Kdy: 30. dubna 2022 
V kolik: 16:00 hodin 
Konání: hřiště TJ Sokol Melč 
Soutěž o nejoriginálnější oděv 
s módní přehlídkou; možnost 

navštívit věštírnu; pohoštění  
a hudba zajištěna. 
 

SPORT 
 

Rozlosování pro muže na jaro 2022 

   Utkání Datum Hodina Den 

1. MELČ - VŘESINA 09.04. 15:30 SO 

2. LITULTOVICE - MELČ  17.04. 16:00 NE 



3. MELČ - DOLNÍ ŽIVOTICE   23.04. 16:00 SO 

4. TĚŠKOVICE - MELČ    30.04. 16:30 SO  

5. MELČ - ŠTÍTINA 07.05. 16:30 SO 

6. KOMÁROV - MELČ 15.05. 16:30 NE 

7. MELČ - STĚBOŘICE 21.05. 16:30 SO 

8. BŘEZOVÁ - MELČ  28.05. 17:00 SO 

9. MELČ - KYLEŠOVICE 04.06. 17:00 SO 

10. VÁVROVICE - MELČ  11.06. 17:00 SO 

11. MELČ - PÍŠŤ 18.06. 17:00 SO 

 

DŮLEŽITÁ DATA 
 

zasedání Zastupitelstva obce Melč  14.04.2022 

svoz směsného komunál. odpadu 14.04.2022 

svoz bioodpadu 16.04.2022 

Sběr odpadků v okolí Melče 22.04.2022 

svoz plastů 25.04.2022 

svoz směsného komunál. odpadu 28.04.2022 

sběr velkoobjemových a nebezpečných odpadů 30.04.2022 

Slet čarodějnic 30.04.2022 

svoz bioodpadu 02.05.2022 

svoz papíru 09.05.2022 

svoz směsného komunál. odpadu 12.05.2022 

svoz bioodpadu 16.05.2022 

svoz plastů 23.05.2022 

svoz směsného komunál. odpadu 26.05.2022 

svoz bioodpadu 30.05.2022 

 

 

Zastupitelé a zaměstnanci 
Obecního úřadu Melč 

přejí pohodové 
a ničím nerušené Velikonoce. 

 

 

 

 

 



INZERCE 
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